MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ

TLUMIC RIZENi

MODEL MOTOCYKLU:

Eal i

o w

i

KAWASAKI Z-1000 "14-16

Demontujte kryt nddrZe a 2x Sroub M6 drzici spinaci skfinku

Upevnéte k témto Uchytdm spodni drzék (1) Srouby M6x50 s podlozkami a distanénimi valecky 1=10 otvor 6mm. Pevné utahnéte.

Nasadte zpét kryt nddrze. Bude nutné upravit tvar vyfezu pro spinaci skfifiku, aby kryt spravné dosed| a 3el pfipevnit.

Pfipevnéte k tomuto uchytu Sroubem M6x35 s pllkulovou hlavou a distan¢ni podloZkou s otvorem 6mm objimku tlumice. Pro tento spoj pouZijte
lepidlo na zavity.

Demontujte Srouby M8 na drzacich fiditek blize k jezdci. Pfed jejich povolenim doporucujeme fixem poznacit plvodni polohu fiditek.

Upevnéte k témto Uchytdm horni drzék (2) Srouby M8x45 s distan¢nimi valecky s otvorem 8mm. Pevné dotdhnéte.

Nasurite tlumi¢ do objimky, upevnéte kloub pistnice k drzaku na vidlici Sroubem M8x40 s o-krouzkem a distan¢nim véleckem s otvorem 8mm. Mezi
vélecek a kloub pistnice vloZte gumovy o-krouZek. Pro tento spoj pouZijte lepidlo na zavity a jeho utazeni pravidelné kontrolujte!

Utdhnéte objimku tlumice — viz bod 7.

NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu. Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci
na oba dorazy.

OBSAH SADY:

1x
1x
1x
3x
3x
2X
1x
2X
1x
2X
1x

tlumic fizeni s objimkou

spodni drzak (1)

horni drzak (2)

distancni valecéek s otvorem 6mm
distancni valecek s otvorem 8mm
Sroub M8x45

Sroub M8x40

Sroub M6x50

Sroub M6x35

podlozka M6

gumovy o-krouzek

sl T

Montaz tlumice fizeni je urena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplisobené neodbornou montazi!




